汉密尔顿! 这个名字后面可以跟上无数的感叹号。不可 一世的法拉利,在昨天的马来西亚大奖赛雪邦赛道上遭遇 大溃败,导致这一切的,正是英国新秀刘易斯·汉密尔顿。当 他赛后擦着汗水,不好意思地笑笑说"我使了个小计谋,骗 到了马萨,他上当了,真是对不起"时,郁闷了一年的迈克拉 伦车队老板丹尼斯,终于看到了近年来罕见的"两车手包揽 冠亚军"的盛况——阿隆索第一,汉密尔顿第二,莱库宁第 三,车手和车队积分榜的首位都属于迈克拉伦。



来西亚站迈克拉伦车队包揽冠亚军

汉密尔顿设计"骗"马萨

马萨不可谓不强大,从 法拉利打破传统,不一味力 挺莱库宁、而是让两人机会 均等地发展,就可以看出车 队对他的器重,托德甚至赞 扬他说:"马萨只是前几年 被耽误了。"练习赛和排位 赛上,马萨接连称霸雪邦赛 道直至夺得杆位, 也已经证 明了他的实力。然而, 指望 他夺冠的人,谁也没有想到, 他在正赛中会输得那么尴尬 和难看,而这一切,都要拜一 个之前只开过一站 F1 的新

起步就不风平浪静,杆 位出发的马萨不知是被胜利 冲昏了头脑,还是被马来西 亚的烈日晒晕了,他似乎忘 记了自己身边是两冠王阿隆 索,也忘记了迈克拉伦 MP4-22 战车的速度跟自己 在伯仲之间,他的大意导致 了他进第一弯时, 切入内线 过晚,被阿隆索强行超越。在 弯道中依然过于大意,没想 到在自己身后掩护的莱库宁 也被汉密尔顿超越,导致自 己连掉两位, 领先位置瞬间 被迈克拉伦全部夺走!

脾气很急的马萨自然不 甘于被一个新人阻挡, 马上

开始对汉密尔顿进行频繁攻 击,直道强超、弯道将刹车点 延后,几度让人以为他已成 功,却在之后发现汉密尔顿 依然牢牢跑在了他前面。巴 西人一下子被激起了万丈怒 火,在第五次纠缠时,他开始 强行抢内线,成功是成功了, 但转向已经变得严重不足, 滑出了赛道,导致继续连掉 两位,掉到第五!

尽管只进行了五圈,但 这是昨天整个马来西亚大 奖赛最动人心魄的部分,结 果以马萨惨败告终。他和汉 密尔顿的对话,无论在技术 上还是在心理素质上,都处 于了下风,并导致了法拉利 战术的全盘溃败——莱库宁 的引擎需要小心,不能发挥 到极致。因此,马萨在进站 加油时,已经冷静下来的 他,也心灰意冷地对自己摇 起了头。

这样一场令人兴奋的强 强对话,汉密尔顿本人赛后 解释是:"我对马萨使用了 一些计谋,他上了我的当,因 此我总是能在他超越我之后 马上反超,我对此感到抱歉, 但这也没什么。

他的抱歉并没有太多的 诚意, 更多只是一位新人对 前辈的礼貌而已,而且,他本 人尽管挺不好意思, 但对于 马萨,这番话无疑可以看成 是一种挑衅,甚至是羞辱。

阿隆索夺冠不贪功

昨天的冠军属于阿隆 索,但在很多人心目中,这个 冠军更应该属于汉密尔顿, 冠军有一半是汉密尔顿挣 来的",这样的说法一点都 不为过。在澳大利亚站之后, 传出对比赛中汉密尔顿超越 自己不满的阿隆索, 昨天赛 后也含蓄地表示了感谢: "他帮我挡住了法拉利。"他 使劲往汉密尔顿脸上喷着香



阿隆索喝香槟,莱库宁(左)心里不是滋味

槟,似乎想以这种方式表达 亲密,表达感激之情。

确实, 假如在超越马萨 之后没有汉密尔顿拼命的阻 挡, 让法拉利既丢位置又丢 士气,阿隆索在后面是否能 把领先保持到终点,一点把 握都没有。

阿隆索很坦率地告诉媒 体:"其实,领跑了20圈左 右后,我的赛车平衡一直不 是太好,不断在变化,最后的 阶段,我也一直在担忧轮胎 的问题。不过幸好有汉密尔 顿在我身后, 为我挡住了红 色的法拉利。

正是由于汉密尔顿完美 的发挥, 让法拉利连利用进 站策略超越对手的机会都没 有,只能不断让迈克拉伦表 演:总是在法拉利进站之后, 他们才根据对手的情况作出 进站的指令,保证了胜利的 连贯性

这样的胜利,完美得让 阿隆索都不敢相信:" 我非 常惊讶,我跟车队才磨合了 仅仅一站比赛,这么快就能 胜利了?

汉密尔顿只想当冠军

面对各方的溢美之词, 汉密尔顿非常兴奋,却又有 点遗憾,他说:"这场比赛 我做得是很出色, 但事实 上,我更希望是自己赢得了

汉密尔顿并非没有这样 的机会, 他在排位赛时跑到 了第四,曾让外界对他大加 赞赏,但他自己却一点都不 满足,他说:"我本来是打算在第一排发车的!"作为一 位从 GP2 升到 F1 的新人, 汉密尔顿甚至连做测试车手 这一步都省略了,如果说澳 大利亚站的第三名, 让大家 还觉得是因为迈克拉伦赛车 太厉害,那这一站表现出来 的冷静、战术和技术,已经足 以证明, 汉密尔顿就是一名

汉密尔顿赛后也兴奋地 说:" 其实这是我有生以来 遇到的最困难的一站比赛, 我一直看到两辆红色赛车跟 在我后面,而且速度似乎比 我快,但我很高兴我能骗了 马萨, 而且也一直堵在莱库 宁的前面。

尽管有很多的不同,但 和莱库宁一样,他们都是 F1 的天才车手, 所以能够击败 莱库宁,对汉密尔顿来说激 励的意义要更大,他开玩笑 说:"我太紧张和兴奋了,现 在得不停地喝水。

■各方评价

哈基宁: 他是下一站天王

迈克拉伦鼎盛时期的车 手哈基宁日前在雪邦赛道表 示,汉密尔顿将有一天会继承 自己的衣钵,为迈克拉伦击败 法拉利,赢得总冠军。

1998年和 1999年的车 手总冠军哈基宁是作为嘉宾 来到马来西亚站的,他说他对 新人汉密尔顿取得如此大的 进步留下了深刻的印象。在被 问及"汉密尔顿是否有冠军 潜质"时,哈基宁非常肯定地 说:"非常明显!毫无疑问!" "当然,我们也不能太急迫, 尽管他现在成绩很好,但还有 很长的路要走。"哈基宁也冷 静地表示。

阿隆索: 他得做好挨骂准备

谈及汉密尔顿,阿隆索在 夸奖一通后,也摆出了老大哥 的架势教训他说:" 他得做好 挨骂的准备。

"刘易斯现在得到表扬 是很正常的, 当形势大好时, 所有的东西都会被夸大。但反 过来,形势恶劣的时候,所有 不好的东西也同样会被无限 夸大。科瓦莱宁就是个反面教 材。"阿隆索说,"刘易斯假如 现在只拿到第六或者第七,那 么他的舆论氛围就会变得很 差,他得做好准备。

车手积分榜

- 1 阿隆索 18
- 2 莱库宁 16 3 汉密尔顿 14
 - 4 海德菲尔德 10
 - 5 费斯切拉 7 5 马萨 7

车队积分榜

- 1 迈克拉伦 32
 - 2 法拉利 23 3 宝马 10
 - 4 雷诺 8
 - 5 丰田 3



CANOS PETR ALA AND LUMI uttander vodafone

阿隆索高举奖杯



想查话费?想设置新彩铃?想更改业务?……中国移动手机服务密码,随时办理积分兑换,彩铃设置等各项业务,再不用动 辄就跑营业厅啦。还在等什么,别让密码再沉睡,快快唤醒它吧!

■ 什么是服务密码?

服务密码是中国移动客户身份识别代 码。由一组6位阿拉伯数字组成、凭 有效服务密码可以通过中国移动各渠 道办理需要身份认证的业务和享用需 要身份认证的服务。(必须完身份证 办理的业务与服务除外。)

服务密码能做什么?

有效服务密码可作为依据办证提供密码认证方 式的移动通信业务。含除开户(入网)、销号。 补/挟卡、协议消费、过户以外的包括金额变更 (无须签利加协议的)。 故业务功能等基础业 务以及提供密码认证方式的移动新业务的办理。

■ 密码忘了怎么办?

- 1、用本工机拨打10086,根据语音提示。选 择重置密码,通过验证后再连续输入两次新 密码即可修改成功。
- 2. 佛带本人入园时提供的有效证件原件至移 弘营业厂办证。
- 3. 登录中国移动江苏公司网站设置。

